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No décimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, via 

plataforma Google Meet, deu-se início à primeira reunião ordinária de dois mil e vinte e três do 

Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), José Domingues Fontenele Neto, 

Talyta Lins Nunes, Tiago Almeida Saraiva e Raimundo Marcel Gomes Praciano (representante 

discente). A professora Michelly Fernandes de Macedo justificou ausência por estar em aula. 

Tendo verificado a existência do quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e propôs a inclusão 

de ponto referente a sobre pedido de regime domiciliar extraordinário de discente. Após a aprovação 

pelo colegiado, discutiu os pontos entre os membros conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Apreciação 

da ata da 1ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de 2023; ata aprovada com 1 (uma) 

abstenção. Ponto 2. Apresentação dos planos de atividades de TCC para 2022.2; professor 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura apresentou 16 (dezesseis) planos de discentes: Mirta de Souza 

Gonçalves, Tayna Moura Matos, Lucas Santos Matos, Hugo Maciel de Faria, Isabela Samara de 

Oliveira Souza, Patrícia Costa da Silva, Whisllanya Kênnia Gomes Ferreira, Jamile Alves Oliveira 

Pereira, Patrick Henrique Sales Pereira, Maria Dayana Cordeiro Barreto, João Paulo Bezerra Saraiva 

Fernando Lucas Monteiro Medeiros, Josevania Noronha Maia, Camila Maia de Alencar e Ana Luiza 

Cordeiro Gondim Guimarães. Todos os planos foram aprovados por unanimidade. Ponto 3. 

Apreciação da solicitação de AKSA INGRID VIEIRA BATISTA para realização de ESO III 

antes dos 80% de integralização do curso; ponto aprovado por unanimidade. Ponto 4. 

Apreciação sobre pedido de regime domiciliar extraordinário do discente JACKSON 

MARCAL DE AZEVEDO; O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura apresentou os 

documentos constantes no requerimento do discente cujo laudo médico aponta para o diagnóstico 

de Doença de Parkinson. O professor explicou que o pedido de Regime Domiciliar Extraordinário 

está previsto na INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 02, DE 09 JANEIRO DE 2023. Na norma, em seu 

artigo 3º, são elencadas as doenças consideradas casos de excepcionalidade com direito ao regime. 

Avaliando as doenças listadas, os membros do colegiado entenderam que a doença supracitada não 

consta no rol do artigo. Além disso, o atestado médico anexado pelo discente não especifica a 

impossibilidade ou o risco de desenvolvimento de atividades presenciais, consoante a IN em seu 

inciso I do Art 4º, bem como há o agravante da solicitação do regime domiciliar extraordinário ter 

ocorrido fora do prazo (10/02/2023) previsto no parágrafo § 4o do Art. 5º. A solicitação do regime 

domiciliar extraordinário deveria ter ocorrido até o dia 26 de janeiro de 2023. O encaminhamento 

para o ponto foi de indeferimento e sugestão para que o processo fosse encaminhado para 

PROGRAD juntamente com despacho solicitando que o discente apresente outro atestado médico 

e seu pedido seja feito seguindo o protocolo do DECRETO-LEI No 1.044, DE 21 DE OUTUBRO 

DE 1969. Pedido indeferido por unanimidade. Ponto 5. Outras ocorrências. O professor Carlos 

Eduardo Bezerra de Moura informou aos presentes sobre a realização da 1ª Cerimônia do Jaleco 
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da Medicina Veterinária para os ingressantes do semestre atual, que ocorrerá no dia 20 de Março de 

2023, no auditório Amâncio Ramalho. Informou também a respeito da reativação das redes sociais 

do curso para divulgação dos eventos da coordenação, dos grupos de pesquisa e demais atividades 

desenvolvidas no âmbito da universidade. Noticiou que nos próximos dias a coordenação planeja 

notificar os professores do curso sobre a reativação e que, como forma de conteúdo, a ideia seria 

fazer algumas publicações sobre os docentes do curso e as atividades de pesquisa, ensino e extensão 

que desenvolvem. A respeito das reuniões do colegiado, o professor José Domingues Fontenele 

Neto comentou a respeito do calendário das reuniões do DBIO, que ocorrem sempre na terça-feira 

à tarde e que, por este motivo, caso as reuniões do colegiado permanecessem nesse mesmo horário, 

em algumas delas, teria dificuldade em participar. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura, 

então, explicou que as reuniões ocorreriam intercalando os dias de Terça e Sexta-feira, mas que 

diante da demanda apresentada, haverá sempre o cuidado para que as reuniões do colegiado da MV 

não coincidam com as do DBIO.  Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às 

dezessete horas e trinta minutos, o presidente do colegiado, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, 

agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale 

Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 2ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Curso de 2023, no dia 10 de março de dois mil e vinte e três.xxxxxxx 
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